



# PREFEITURA MUNICIPAL DE CORONEL XAVIER CHAVES

CEP 36.330-000 - ESTADO DE MINAS GERAIS

CGC Nº 18.557.546/0001-03

Correio Eletrônico - gabinete@coronelxavierchaves.mg.gov.br

## RETIFICAÇÃO 04/2017 – EDITAL 001/2017

Ficam alterados os seguintes itens do Edital 001/2017  
da Prefeitura Municipal de Coronel Xavier Chaves:

O item 1.3, onde se lê a data provável para realização das provas objetivas será no dia 28 de janeiro de 2018, passa a ter a seguinte redação:

*1.3. A prova objetiva para todos os cargos previstos neste Edital, será realizada no dia 04 de fevereiro às 9:00 horas da manhã. Os locais serão os divulgados pela empresa organizadora no certame, através de publicação no site da Prefeitura Municipal e da Empresa.*

O item “4.1.19- No caso de alteração da data prevista para realização da prova o requerimento de restituição, devidamente preenchido e acompanhado de cópia de documento de identidade do candidato, deverá ser entregue, em até 20 (vinte) dias **anteriores à nova data** de realização das provas, na sede administrativa do Município de Coronel Xavier Chaves/MG, devendo realizar pedido e protocolizado no endereço constante do subitem 4.1.18.1.”, passa a ter a seguinte redação:

*4.1.19- No caso de alteração da data prevista para realização da prova o requerimento de restituição, devidamente preenchido e acompanhado de cópia de documento de identidade do candidato, deverá ser entregue, em até o dia 22 de janeiro de 2018, na sede administrativa do Município de Coronel Xavier Chaves/MG, devendo realizar pedido e protocolizar no endereço constante do subitem 4.1.18.1.”.*

Ficam mantidos os demais termos do Edital.

Coronel Xavier Chaves, 15 de janeiro de 2018.

**Fúvio Olímpio de Oliveira Pinto**  
Prefeito Municipal

## VISTOS DA COMISSÃO COORDENADORA DO CONCURSO

**Francisco Assis Rodrigues**

**Luiz Mauro de Resende**

**Flávia Chaves Magalhães**

**Nivaldo Eusébio de Melo**

**Ricardo Mariano de Sousa**

**Luciano Silva Pinto**